



Ведический центр om-aditya

Татьяна
Земская
om-adit.ya.ru

АСТРОЛОГ:
консультации
обучение
МИСТИК
АВТОР

Астрология

Аюрведа

Вебинары

Консультации

Веды

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях



Мы желаем Вам процветания, и радости!
Улучшайте качество жизни и сознания,
вместе с Ведическим Центром Ом-Адитья.

П.П.Глоба
Предсказательная система прогнозов
Прогноз по периодам жизни человека

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ :

1. Под каким знаком находится Финляндия?

Ответ: Находится под Козерогом. Хельсинки находятся под Овном, как столица. Город Выборг под Тельцом, весь Корейский перешеек находится под знаком Тельца. Шея относится к Тельцу, поэтому перешейки все относятся к Тельцу. А Санкт-Петербург находится под Рыбами, так как находится у воды. Россия относится к 3 декаде Водолея. Это самый зрелый Водолей. 3 страны находятся под Водолеем: Канада — вторая декада, а первая декада — Эфиопия.

С Эфиопией Россия поддерживает связи с 16 века. Канада заселена многими выходцами из России. Калининград находится под знаком Рака. Б..... под Стрельцом.

2. Когда родился Василий Сталин и Сольери?

Сольери родился 18 августа. С Моцартом у него не могло быть никакого отношения. У него классически проигралась позиция Водолея-Льва.

3. Что такое тень?

Это отражение нашего двойника. Нашу тень гороскоп можно представить через 3 дом. Он должен быть под горизонтом, где есть отражение нашей сущности. Это теневой двойник.

4. Могут ли прийти к власти в 1993 году диктаторы?

1993 г. имеет много общего с 1933 г., когда к власти пришел Гитлер. В России этого не будет, но перемена власти будет бесспорно.

Даже для многих людей, которые изучали много литературы по астрологии, и то она для них является темным лесом. Мнений очень много, они крайне запутаны и часто несут совершенно противоположный смысл. Вы в этом уже убедились. Начиная предсказывать, Вы к этому уже пришли, столкнулись с непроходимыми дебрями, с непробиваемой стенкой. Вы столкнулись уже с тем, что гороскоп хорошо работает, когда описывает личность, его способности, общую обрисовку жизни. Но когда идет речь о конкретном, о том, что произойдет в будущем, — вот тогда не получается, по-видимому необходимо вводить какие-то поправки, так как эта стройная система не срабатывает. А она не срабатывает потому, что к прогнозам надо подходить совсем по другому.

Предсказательная система прогнозов показывает человека в динамике, в процессе жизни, пытается поймать каждый момент существования человека на земле. Каждый из нас только эфемерно привязан к какому-то моменту времени. Мы объективно не можем видеть свою жизнь, ручаться за нее и даже за восприятие жизни.

Есть два момента для человека, когда он фиксируется абсолютно точно, это момент рождения и момент смерти. Момент рождения — это наша точка, из которой раскручивается вся наша жизнь, за все остальные моменты времени мы не можем ручаться, время для нас расплывается. Человек от рождения до смерти не фиксируется, он перемещается во времени и в пространстве. Мы все живем в одном синхронном ритме, все мы воспринимаем время в основном одинаково.

Поэтому динамика наших изменений практически не видна, хотя в течение времени она все больше и больше нарастает и тогда мы удивляемся, как изменились. Поэтому нужно совершенно особым образом и подходить ко всем методам прогноза. Мы объективно должны оценивать себя в процессе изменения. Все эти методы и рассчитаны на то, что мы меняемся, меняется мир вокруг нас, т. е. процесс прогноза рассчитан на меняющийся, хотя остающийся иллюзорным миром вокруг нас, это развертка мистерии во времени и в пространстве. Поэтому к нему нельзя применять те методы, которыми изучаем radix. Radix — это изначальный гороскоп, который для любого астролога должен явиться только изначальной исходной точкой.

Радикс — это только изначальная система координат. Она нужна для того, чтобы астролог не заблудился в дебрях, в дебрях предсказательной астрологии — транзитов, прогрессии, соляра и т. д. Для того, чтобы не заблудиться, и был выбран радикс как исходный момент времени и как база, как основа фундамента. Дом без фундамента не построишь, прогноз тоже без фундамента не построишь. Поэтому радикс всегда надо изучить, но валить все на радикс не всегда представляется возможным и необходимым. Им не все можно объяснить. Поэтому точный прогноз может объяснить только человек, который вжился в образ судьбы какого-то человека, в образ его гороскопа. Всегда, когда подходим к прогнозу, всегда с первым чем мы сталкиваемся — это дилемма предопределения и свободной воли. Вот именно здесь противоречия и взаимосвязь между свободной волей и предопределенiem очень сильно видна. Почему?

Потому что внесение новой информации, именно динамика внутреннего изменения, духовного изменения, совершенствования человека в процессе жизни накладывает печать на гороскоп. Вот этот предопределенный наш путь начинает метаться, колебаться. Всего и не утешь.

Прежде всего надо определить сам фундамент, основу, забить как жизни. Надо сразу определить большие периоды времени с точностью до года. Во-первых, надо рассчитать изначальный потенциал, который должен проявиться в тех или иных случаях жизни в различных обстоятельствах. Прежде всего я определяю фундамент системы прогноза по всей жизни. То есть я разбиваю жизнь человека на несколько периодов. Разбивка по периодам каждого гороскопа вытекает из радикса любого человека. Прежде всего надо сопоставить радикс с возможной жизнью человека. По радикусу, в принципе, можно представить какова будет жизнь человека, т. е. насколько человек может рассчитывать по жизни. Каждый человек может рассчитывать на разные количества времени.

Феномен смерти может ли быть учтен астрологом? Конечно, смерть всегда стоит за нашей спиной, это тоже наша тень. Иногда смерть определяется и по З дому, как освобождение астрального тела и двойника нашего, но по З дому также определяется и перерождение. Но по радикусу можно в принципе разбить гороскоп по различным периодам времени и, исходя из многих данных радикса, определить: может ли человек рассчитывать на большое количество времени или нет. Для этого вам понадобятся афетические таблицы, для этого потребуется рассчитать гороскоп с большой точностью, оценить планеты, оценить квадранты, полусфера и т. д., т. е. провести изначальную работу. А также знать о том, что в нашей жизни мы проходим несколько различных периодов времени. Один из этих периодов времени общий для всех людей.

В авестийской системе на них обращают очень большое внимание, и каждый человек в течение жизни мог пройти полностью, а мог и не дойти до конца двух различных фаз изменения, связанных с движением двух свастик, но и против часовой стрелки. Это так называемые два колеса Зороастра. Это первичный цикл, связанный с различным периодом в жизни человека, их мы также будем учитывать. По заполненности этих знаков можно о многом судить, но не всегда они определяют жизнь человека. Они не всегда являются надежным предсказательным методом. Потому что, несмотря на то, что у человека может быть очень сильно заполнен последний квадрант, а последний знак Зодиака Рыбы, нельзя исходя только из этого сделать вывод, что человек должен дожить до периода Рыб. А период Рыб наступит для человека в 77-84 года, а человек может умереть и в 65 лет. Так было у Иоганна Себастьяна Баха, у которого было 4 планеты в Рыбах, но он до возраста Рыб не дожил. Федор Михайлович Достоевский имел 3 планеты в Козероге, в Водолее и в Рыбах тоже были планеты. Он умер в 50 лет и не дожил до периода Козерога.

Почему они не дожили? Значит это не является надежным методом. Кроме точки жизни у нас есть еще и точка смерти, и по тем же самым знакам она проходит в первый период нашей жизни.

Очень часто в том случае, когда человек получает страшный тяжелый опыт по первым годам жизни во время прохождения точки смерти по заполненным знакам, т. е. по Рыбам, Водолею и затем Козерог, то он может и не дожить до того времени, пока не придет туда

точка Жизни. Это запомните! Поэтому нужно отслеживать события, которые были у человека первые годы. Ф. М. Достоевский не дожил до последнего своего наполненного квадранта именно потому, что он очень тяжелый опыт получил в детстве, это во-первых. Во-вторых, у него был очень насыщенный период, начиная с 18 по 27 лет. Он в 24 года написал "Бедные люди". С 24 по 27 год, когда его точка смерти проходила по первой декаде Козерога, где у него Венера, Уран и Нептун в соединении во 2 Козерога, это был период, когда у него началась карьера писателя. Вот вам система обольщения. Как только точка смерти прошла по Нептуну, то Достоевский написал "Двойник". Все это попало в 8 дом. Нептун был сильно выражен в гороскопе, который заложил мистические тенденции. Значит он получил опыт при первом прохождении точки Смерти по заполненному знаку Козерога. Следовательно, точка Жизни на него могла и не действовать.

Вы так и судите, если человек ничего не получил по кругу смерти, стало быть он может и это один из показателей того, что он должен прожить до прохождения точки жизни по его заполненным знакам 4 квадранта.

Это двойной круг, так называемое Колесо Зороастра. В него входит свастика по часовой стрелке и свастика против часовой стрелки. Этот двойной круг действует неоднозначно у разных людей.

Одни реагируют в большей степени, особенно в первые годы жизни, на свастику по часовой стрелке, а другие — на свастику против часовой стрелки. Конечно, это связано с кармой, с предыдущей жизнью и той программой, которая в него вложена. Конечно, здесь нужно оценивать Черную и Белую Луну. Если Черная Луна будет сильнее Белой, то естественно человек будет больше реагировать на колеса против часовой стрелки, и тогда он может не дожить до 4 квадранта, силы могут быть подорваны, даже при сильно заполненном последнем квадранте, до которого человек может и не дожить.

То же самое у Моцарта, у него скопление планет в Водолее, он умер на 36 году жизни при возвращении Черной Луны. Почему? Здесь опять же произошла реакция на прохождение Точки смерти по заполненному знаку Рыб и Водолея — раннее созревание, рано стал музыкантом, много написал произведений по точке Смерти, полная карма. Его легко было обольстить, легко им было управлять, но закончился черным человеком и смертью. Это один из надежнейших показателей, который позволяет говорить о продолжительности жизни. Нужно отслеживать первые годы, как их прожил человек, на что он больше прореагировал, на какое колесо.

Этот метод очень надежный. Например, я смотрю — у человека сильно заполнен первый квадрант. Значит в детстве он очень сильно, интенсивно мог прожить жизнь. Последний квадрант заполнен слабо. Точка смерти, проходя изначально по планетам, ничего не вызывала. Значит, человек может дожить до последнего квадранта.

Допустим, последний квадрант не заполнен, очень сильно заполнен 1 квадрант, и точка жизни, проходя по этим точкам никакого отклика не вызвала, точка смерти также. Человек такой может прожить долгие годы, ему потребуется повторение этого круга. Следовательно, только после 84-летнего цикла, когда второй раз точка Жизни пойдет по Овну, вот тогда до него что-то дойдет.

С этими двумя колесами Зороастра большая морока. Здесь нужно сильно отслеживать человека, тонко знать его психологию, необходимо его допрашивать. Колесо Зороастра действует специфически. Идет пробуждение экстремальных ситуаций. Точка Смерти действует как искушение, т. е. у человека открывается канал искушения, канал дьявола. Зло, которое было в нем изначально закодировано, притягивает зло извне, т. е. человек становится пылесосом на некоторое время. Точка Жизни как бы рассеивает добро, она открывает канал связи, а точка Смерти собирает зло.

Колеса Зороастра действуют в зависимости от того опыта, который человек получил изначально. Никогда не разбирайте Колесо Зороастра без Черной и Белой Луны. Камертоном к ним будет Черная и Белая Луна. Если сильная Черная Луна, тогда не важно на каком уровне она находится у человека, на I, II или на III уровне, все равно реакция на точку Смерти будет больше, чем на прохождения Точки Жизни.

Например, Черная Луна находится на III уровне, т. е. на самом высоком, но это не всегда свидетельствует о том, что человек злодей, даже если она и сильная. Бывает сильная Черная Луна когда она находится в сильных черных аспектах, или наоборот, Черная Луна в магических аспектах.

Магический аспект — это секстиль, 51 градус — это иррациональный аспект. Это уже будет говорить о том, что Черная Луна при рождении у человека находится на самом высоком третьем уровне. И даже если она сильная, то такой человек послан сюда на Землю для того, чтобы различать зло, для того, чтобы видеть зло, для того, чтобы его выявлять. Такой человек как снайпер, он ошибается только один раз, ошибается в последний раз, так как зло перед ним проявляется во всей своей силе, во всей своей красе.

Право на ошибку такой человек не имеет.

То же самое можно сказать и о Селене.

Если Черная Луна сильная, то на каком бы уровне он не был, его реакция на колесо Смерти будет гораздо больше, чем на колесо Жизни. Бывает, что Белая Луна несильная, не проявлена ни по аспектам, ни по знакам. Конечно, человек опыт получит, но не слишком сильный. Опыт Черной Луны у него гораздо сильнее.

Вот и получается, что человек не проходит естественные фазы от Овна, Тельца и т. д., а прежде всего первые 9 лет он проходит через стадию Рыб, через стадию каши в голове, через стадию внушаемости и бредовости рыбьей изначальной мудрости, которую Рыба получает. Вот ребенок, погруженный в свои сны, фантазии, свои искушения, очень болезненно реагирующий на различные раздражители — вот вам и прохождение первых 9 лет колеса Смерти по Рыbam. Затем он становится Водолеем от 9 до 18 лет, т. е. уже выбирает, разборчивость, независимость, умение переворачиваться, очень трудный ребенок. Это не Тельцы (по точке Жизни), которые легкие, послушные дети. Это трудные подростки, у них явно идет фаза Водолея. Отсюда, естественно, тяжелые искушения, человек ходит по лезвию бритвы. После 18 и до 27 лет идет фаза Козерога — желание раннего самоутверждения, причем жесткого самоутверждения.

В это время человек начинает работать рано, не так как по нормальной, естественной фазе Близнецов, он должен только еще учиться и семью приобрести может только в знаке Рака. А здесь нет, здесь жесткость, подавление себя, целеустремленность, желание заработать деньги. Сейчас у нас деформированное общество, и поэтому дети идут сейчас по циклу свастики против часовой стрелки. После этого идет фаза Стрельца. В фазе Стрельца человек должен проходить в очень зрелом возрасте, умудренный опытом и только тогда должен достигать власть.

Так, Наполеон уже в 27 лет командовал целой армией и получил власть в 30 лет. Он явно обольстился по фазе Стрельца по колесу Смерти. Фаза Скорпиона идет после 36 лет, идет фаза саморазрушения. Вот почему Наполеон сам себя разрушил именно в фазу Скорпиона, не пройдя по-настоящему фазу Стрельца. Власть ему свалилась как с неба, он не прошел этого искушения. Те, кто получают власть в этом возрасте, просто не понимают, что следующая фаза, идущая за фазой Стрельца, саморазрушающая фаза Скорпиона.

Как раз в 36-38 лет период возвращения Черной и Белой Луны и Лунных узлов. Как раз накладывается на другие циклы, поэтому годы 36-38 являются самыми критическими годами. Многие через эту фазу не проходят. Здесь как раз сталкивается Колесо обольщения вместе с возвращением самых главных планет. Эта фаза получается действительно критической.

Поэтому Колесо Жизни и Колесо Смерти очень важны для определения продолжительности жизни, ее значимости и определения самого человека. Колесо Зороастра — это как бы ваш индикатор духовной жизни, индикатор вашего роста, это вехи вашего роста в жизни, вашей эволюции или инволюции.

Колесо Зороастра является во всех предсказательных методах самым первичным для определения самой главной сущности судьбы и реакции на нее.

ПРОГНОЗ ПО ПЕРИОДАМ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА

Колесо Зороастра — это не главный метод определения продолжительности жизни человека. Главные вехи по продолжительности жизни человека и по возможности определения периодов в жизни человека нужно ориентироваться на распределение жизни по разным периодам. Эти периоды распределяются в такой же последовательности, какая обозначена в звезде Магов.

Продолжительность жизни делится на несколько периодов, связанных с 7 планетами септенера. Каждый период окрашивается в цвет той планеты и, естественно, в форму ее проявления. Последовательность смены этих периодов связана со степенью удаленности этих планет от Земли и их скорости. Самые быстрые планеты — это Луна, связанная с первыми годами жизни. Это естественно накладывает отпечаток и на психологический характер жизни и на событийный.

Каждая планета отпечатывается на целом периоде времени и, конечно, та планета, которая наиболее сильна из них в вашем гороскопе в радиксе на всех уровнях, именно эта планета обозначает самый яркий и важный для вас период жизни.

Для каждого из нас 7 лет — это все равно что смена целой идеологической эпохи в рамках земли. Для вас сменился период детства, настал период юности. Человек может и не заметить это период и прожить его бесцветно, он не будет обозначен важнейшими событиями, если планета, управительница периода, мало значима в радиксе. Все нужно судить по гороскопу рождения. Зная характеристику планеты в радиксе, злая она или добрая, всегда можете представить себе каким образом она проявится в целом периоде жизни человека.

Каждая из планет обозначает целый период, причем границы этого периода зыбки и расплывчаты, в отличие от Колеса Зороастра, который конкретно обозначает период между 7 или 9 годами. У некоторых людей эти периоды будут занимать по времени чуть больший или чуть меньший период жизни. Этот период зависит от значимости планеты. Я буду говорить о средней величине, поправки будете определять по гороскопу, лучше всего ориентироваться на афетические таблицы, как самые надежные для определения методик прогноза. Афетические таблицы являются ключом различных прогнозов. Во всех других системах они не являются базовыми, а у нас они являются жестким и железным фундаментом.

ПЕРИОД ЛУНЫ (0-7 лет).

Луна возвращается на свое место через 28,5 суток. Луна определяет изначальную систему восприятия, душу человека. Поэтому неслучайно Луна управляет первыми годами жизни, когда в ребенке легче всего определить эмоциональное восприятие окружающего мира.

Луна управляет первыми 7 годами жизни. Чем сильнее Луна, тем дольше затягивается детство. Этот период может колебаться +2 года. Лунный период может закончиться в 5 и 9 лет. Луна как алькоден или анарета может этот период растянуть до 2-х лет. В течение этого периода Луна в вашем гороскопе будет очень сильна.

Значит у вас будет яркое детство, ярчайшие события у человека будут выпадать на детство. Злая Луна — злое, плохое детство, плохо с родителями, родители становятся врагами. Запомните — все предсказания начинаются с оценки этих периодов. Это как настройка в телевизоре — хорошо или плохо, темное или светлое. Могут у человека быть прекрасные транзиты, но весь период будет дурным, а может быть и наоборот. А если периодом управляет планета алькоден, тогда надо гасить плохое.

Сегодня и в следующей лекции я вам расскажу ключи к трактованию предсказательных методик.

Гороскоп КЛИНТЕРА имеет Весы на Асц, Солнце вблизи Зенита, в 10 доме..... Родился он в 11 часов. У него лицо чисто "весовское", имеет сходство с Кеннеди. Кеннеди тоже по Асц Весы.

Асц во второй половине Весов, где-то в 19-20 Весов. Он родился 19 августа 1946 года. Это дата путча, год Собаки. У него Плутон во Льве, а Марс в Весах, Венера в Весах. У

Ельцина Марс на Асц, у него сейчас петля Сатурна попала на Солнце, поэтому его во всем сейчас ограничивают.

ПЕРИОД МЕРКУРИЯ (7-24 лет)

Совпадает с периодом Тельца по точке Жизни. Но чем сильнее Меркурий, тем больше человек будет захватывать период времени до + — 2 лет. У вундеркиндов период Меркурия может начаться с 5 лет.

У таких детей всегда очень сильный Меркурий. Чем сильнее Меркурий, тем раньше можно обучать ребенка. Меркурианцы не должны задерживаться вне учения, в противном случае будут учиться матерным словам, будут учиться всяким пакостям, если не заполнить их потребности светлой информацией. Поэтому, если у вашего ребенка очень сильный Меркурий, то в 5 лет его надо учить. Вам не нужно думать о том, что загружается сильно его голова, а наоборот, пусть читает, пусть пишет, он все легко воспринимает.

Это период может также растягиваться. У таких детей может поздно наступить половое созревание, но, как правило, это умный ребенок, отличник в школе. Период Меркурия может длиться до 16 лет, и только потом вступает в права Венера.

ПЕРИОД ВЕНЕРЫ (14-22 года)

Цикл Венеры — 8 лет. Микроцикл венеры 225 суток. Этот период может быть и большим. В настоящее время подростковый возраст уже наступает в 12 лет, поэтому этот период можно считать с 12 до 25 лет (+3 года). Планеты идут по возрастанию.

ПЕРИОД СОЛНЦА

Начинается с 22 лет. Это два периода Солнца по 11 лет каждый. Этот период может быть до 36 лет. Это составляет почти половину земной жизни. Этот период длится 14 лет.

Получается странный цикл $2 \times 7 = 14$ лет, затем 8 лет (цикл Венеры), затем цикл Солнца, а Солнце — это..... жизнь, когда ярость, блеск, молодость, желание разбрасывать себя. Очень трудно начинать свою творческую жизнь после 36 лет. В основном все люди свою творческую деятельность начинают и раскрываются в возрасте Солнца. Некоторые в возрасте Солнца и умирают, если Солнце злое.

ПЕРИОД МАРСА

Период Марса несколько меньше периода Солнца. Это период начинается с 35-36 лет и до 48 лет (+-2 года). Это сиамский период. Это самый активный период. К 40 годам всем хочется больше чего-то достичь, больше рисковать. Это период зрелой активности.

ПЕРИОД ЮПИТЕРА (48-63 года)

Этот период длится 15 лет. У человека появляется желание почить на лаврах, вырабатывается консерватизм, желание управлять.

Это самый лучший возраст для политической деятельности. В Древнем Риме люди раньше 48 лет не могли выставить второй раз свою кандидатуру для получения консула. Единственное исключение сделали для Юлия Цезаря. Он был два раза консулом в период Марса и 3 или 4 раза в период Юпитера.

ПЕРИОД САТУРНА

(63 года до 3 оборота Сатурна, когда человеку исполняется 87-88 лет). 88 лет — это глубокая старость, если человек до нее доживает, то он может обрести новый период времени Урана.

ПЕРИОД УРАНА (88-165 лет)

Больше люди, как правило, не живут. Если человек доживает, то он входит в период Нептуна.

ПЕРИОД НЕПТУНА (со 165 лет)

Это будет уже сверхдолгожитель, который будет скрываться от других или которого будут скрывать.

Зная эти периоды, теперь вы можете определить какой из этих периодов будет для вас белым или черным, исходя из афетических таблиц.

Так, можно для себя сделать хорошую таблицу. Можете расчертить все периоды разными цветами, черными, белыми и серыми в зависимости от силы планеты. Можно подобрать оттенок для каждого года. Черный цвет — это цвет самой злой планеты —

анареты, белый цвет — альбокодена. Когда планета имеет то и другое, то можно использовать серые тона в зависимости от силы планеты. Так можно наглядно увидеть ваш светлый и черный период.

Этот метод будет каким-то ключом для всех методов прогноза.

Период времени, который управляет злыми планетами, естественно накладывает отпечаток на все методы прогнозов в этом периоде.

Хорошие прогнозы гасятся, а дурные — увеличиваются. Поэтому в сиамский период, период Марса, с 35 лет, если Марс будет анаретой, то даже самую простую квадратуру человек будет воспринимать как тауквадрат. Чем больше она злая, тем будет хуже для него. Самый простой тауквадрат будет восприниматься как крестовая ситуация, человек может ее и не удержать.

Люди, как правило, умирают в период действия своей Анареты, если этой планетой не является высшая планета. Бывает и так, что все 7 планет септенера у человека добрые или же нейтральные (я такой случай встретил только один раз в жизни), а все высшие планеты — злые. Значит в этом случае человек умрет в 88 лет, после третьего оборота Сатурна. Смерть у такого человека может произойти на простой квадратуре Марса к Урану. Например, пропорол ногу гвоздем и наступила гангrena, и он умер. Уран управляет Водолеем, а Водолей связан с ногами. Человек поскользнулся на первой простой квадратуре, хотя их раньше было очень много.

Обычно Марс к Урану делает трижды в течение двух лет негативные аспекты.

ПРОГНОЗ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА ПО 14 ЛЕТНЕМУ ЦИКЛУ

Таким же образом можно оценить каждый год вашей жизни, начиная с вашего рождения. Каждый год управляет какой-то планетой. Порядок следования этих планет связан со звездой Магов.

Первый год управляет Марсом, отсюда идет интенсивное развитие ребенка в первый год жизни.

Второй год управляет Солнцем, это первое проявление самостоятельности, когда ребенок учится говорить и проявляется его творческая обособленность.

Третий год управляет Венерой, он в этот год уже оформляется. Четвертый год управляет Меркурием, когда с ребенком идет самое интенсивное общение, когда уже можно с ребенком много разговаривать. Обычно с ребенком можно обучаться уже с 3-летнего возраста, он уже говорит осмысленные фразы.

Пятый год для ребенка самый детский, это год Луны. Луна в квадрате. Самый интересный год. Дети могут стать ясновидящими, становятся интуитивными. Здесь нужно закладывать творческую программу. Они становятся тонкими, уязвимыми, чувствительными.

Шестой год Сатурна, год обособления, год тяжелый. Поэтому детей нельзя оставлять без присмотра на 6 году жизни, даже если Сатурн у этого ребенка сильный.

Седьмой год жизни управляет Юпитером. Здесь надо учиться воспринимать авторитеты. В неполные 7 лет, т. е. в 6,5 лет надо идти в школу, после противофазы Юпитера.

Восьмой год жизни управляет Плутоном. Первый год в школе, учится в коллективе, перенимает коллективную энергию, подхвачен толпой.

Девятый год управляет Солнцем.

10 год — Нептун 11 год — Уран 12 год — Луна 13 год — Прозерпина, здесь начинается перерождение в организме 14 годом жизни управляет Хирон. Дальше все повторяется. Здесь действует 14 летний цикл жизни. Этот цикл тоже можно использовать как ключ к прогрессиям, к транзитам, который по своему воздействию может принести разрядку даже в общий негативный период, если управляемая годом планета будет положительная.

Всегда необходимо предпочтение отдать периоду, а затем году.

ПРОГНОЗ ПО СТИХИЯМ, ПО ПЯТИЛЕТНЕМУ ЦИКЛУ

Каждый год нашей жизни связан с какой-то стихией. Причем, этих стихий пять, а не четыре.

СТИХИЯ ДЕРЕВО ИЛИ ЭФИР. Включает объединение всех четырех стихий.

СТИХИЯ ОГОНЬ управляет первым годом жизни **СТИХИЯ ЗЕМЛЯ** управляет вторым годом жизни **СТИХИЯ ВОЗДУХ** управляет третьим годом жизни **СТИХИЯ ВОДЫ** управляет четвертым годом жизни **СТИХИЯ ЭФИРА ИЛИ ДЕРЕВА** управляет пятым годом жизни. Эта стихия управляет годом зачатия.

Через 5 лет все это повторяется. Это принимается во внимание для космограммы человека, для определения значимости года. Так, люди с огненной космограммой больше реагируют на годы, связанные с огнем. Это как бы настройка на ясность по информации из вашей жизни. Для людей водной космограммы будет, естественно, значим водный год. Если космограмма смешанная, тогда реакция идет на год Эфира, дерева. Если космограмма будет у человека водно-воздушная, тогда человек будет одинаково реагировать на воздух и на воду.

Если трудно различить стихию, тогда человек будет реагировать на 5 год, на стихию Дерева.

ПРОГНОЗ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА ПО ЦИКЛУ ДОМОВ ГОРОСКОПА

Последний цикл — это четвертый, который связан с домами гороскопа. Каждый год нашей жизни связан с одним из домов гороскопа. Какова его последовательность?

1 год связан с 1 домом, 2 — со 2 домом и т. д. до 12 года.

Перед нами незримо встают проблемы того или иного дома.

Следовательно этот дом по прогрессиям и транзитам необходимо навести на резкость. Если в это время будут транзиты и прогрессии по 11 дому на 11 году жизни, то его следует раздуть по информации, они будут более яркими, более значимыми.

После 12 года должен идти 1 дом гороскопа, но на самом деле это не так. После 12 года идет правитель 11 дома, дальше идет 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 и опять 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1.....

Вот такая получается синусоида, такая интересная зависимость. Исходя из этого получаем: 13 год — 11 дом, 14 год — 10 дом, 15 год — 9 дом, 16 год — 8 дом, 17 год — 7 дом, 18 год — 6 дом, 19 год — 5 дом, 20 год — 4 дом, 21 год — 3 дом, 22 год — 2 дом, 23 год — 1 дом, 24 год — 2 дом, 25 год — 3 дом, 26 год — 4 дом, 27 год — 5 дом, 28 год — 6 дом, 29 год — 7 дом, 30 год — 8 дом, 31 год — 9 дом, 32 год — 10 дом, 33год — 11 дом, 34 год — 12 дом, 35 год — 11 дом, 36 год — 10 дом, 37 год — 9 дом, 38 год — 8 дом, 39 год — 7 дом, 40 год — 6 дом, 41 год — 5 дом, 42 год — 4 дом, 43 год — 3 дом, 44 год — 2 дом, 45 год — 1 дом, 46 год — 2 дом, 47 год — 3 дом, 48 год — 4 дом, 49 год — 5 дом, 50 год — 6 дом, 51 год — 7 дом, 52 год — 8 дом, 53 год — 9 дом, 54 год — 10дом, 55 год — 11 дом, 56 год — 12дом, 57 год — 11 дом, 58 год — 10 дом, 59 год — 9 дом, 60 год — 8 дом, 61 год — 7 дом, 62 год — 6 дом, 63 год — 5 дом, 64 год — 4 дом 65 год — 3 дом, 66 год — 2 дом, 67 год — 1 дом, 68 год — 2 дом.

Таким образом можете вычислить какими проблемами дома в этом году вы должны заниматься. Годы нужно считать со дня вашего рождения, включать и соляр. На мистическом уровне этот дом обязательно будет у вас проигрываться, и даже если там никаких транзитов с прогрессиями не будет, все равно где-то он у вас проиграется, все равно какие-то события будут вокруг вас. Если будут проблемы 12 дома, то пусть вас не посадят, а посадят соседа, будет уединение и вокруг вас будет информация об этом доме. Но если 12 дом будет сильно занят, то естественно дела 12 дома будут для вас более значимы.

НАЧАЛЬНАЯ МЕТОДИКА ПРОГНОЗОВ

Эти четыре цикла действуют у всех людей. Следовательно, можно сделать таблицу, которая будет действовать на всех, правда, не совсем для всех. Так как первый самый значимый цикл имеет тенденцию растягиваться. У одних он наступает раньше, а у других позже. Поэтому если вы сделаете для всех таблицу, то всегда имейте допуск, чтобы человек сам мог установить границу.

Самым значимым периодом является прогноз по периодам жизни, вторым по значимости идет прогноз по годам, связанный со звездой Магов, третьим — по стихиям и четвертым — по домам.

Эти методы прогнозов служат для настройки на резкость гороскопа. Нужно все сделать и установить так, чтобы гороскоп, ваша фотография получилась резкой, только после этого можно прогнозировать что с вами случиться. Если этого не сделаете, то фотография будет некачественной. С этих прогнозов нужно начинать.

Я буду давать вам методы постижения гороскопа.

Итак, вы установили периоды жизни, составили афетические таблицы, по афетическим таблицам определили какие планеты добрые, а какие злые. Составили для всех планет общую таблицу, расписали ее черными и белыми красками. Этим самым вы уже фундамент дома установили. После этого человека обязательно надо расписать по общему для всех циклу — по Колесу жизни и Колесу смерти, которые связаны с системой Света и Тьмы, связана с системой искушения или с системой космической поддержки. Выписать все периоды и все времена, когда точка Жизни и точка Смерти пройдет по планетам, как по добрым, так и по злым планетам. Это уже другой уровень наведения на резкость прогнозов. Очень редко с человеком случаются какие-то важнейшие события, когда точка Жизни и точка Смерти проходит по каким-то полузначимым планетам. Обычно это проигрывается где-то внутри. Чем грубее сознание личности, тем меньше он замечает, что с ним происходит. Он даже вспомнить этого не может и не ведать что у него в это время появляются обязательно знаки, что он получал какую-то информацию, видел сны, но ни на что не обращал внимания. Чем тоньше человек по своей организации, тем он больше будет обращать на все внимание и тем больше будет видеть мир, будет видеть мир не через замочную скважину, а он видит его в плане, в перспективе. Поэтому, естественно Колесо Смерти и колесо Жизни для человека будет являться кодом, именно тем камертоном, по которому и будем определять человека с точки зрения Света и Тьмы. Для этого предварительно надо определить что сильнее — Белая или Черная Луна. И сразу можно будет сказать, если сильнее Черная Луна, то сильнее будет действовать Колесо Смерти, и наоборот. Это и понятно, т. к. слабая Белая Луна рождает слабую восприимчивость Колеса Зороастра по часовой стрелке.

Но бывает, что Черная и Белая Луна сильные. Это бывает особенно тогда, когда человек рождается во время соединения Белой и Черной Луны (1968 год, июнь месяц, Черная и Белая Луна были в соединении). Сейчас тоже Черная Луна приближается к Белой, и через несколько лет войдет в соединение. В этом случае надо будет учитывать Колесо Жизни и Колесо Смерти. Эти прохождения точки Жизни и точки Смерти по важным чувствительным пунктам гороскопа пробуждают события только в том случае, если они связаны с прогрессиями и транзитами. Если нет прогрессий и нет транзитов, то это какой-то опыт, который человек получает изнутри, или пробуждение кармы, или воспоминание о прошлом, или человека подводят к какой-то опасности или искущению, либо раскрываются каналы Света, либо каналы Тьмы. Но если на это накладывает свой резонанс прохождение планеты или прогрессии, или и то и другое, то значит будет событие и очень значительное событие, которое может привести к перевороту. Может быть в этом случае даже целая цепочка событий.

Например, даю вам такую ситуацию, которую можно будет проверить. Пусть точка Жизни начинает включать какой-то цикл; проходить по Марсу, а у человека ничего не происходит. Смотрим дальше. Через какое-то время, но это время должно быть незначительным, должно быть в допустимых границах, когда прошел орбис точки Жизни. И сразу же после этого времени, после этого орбиса к Марсу, делает аспект Сатурн, а Сатурн в космограмме является первой планетой, где вначале точка Жизни прошла по Сатурну и наложила на все планеты отпечатки Сатурна. Первая планета всегда очень значима. Значит Сатурн сделал аспект к Марсу, это случилось перед днем рождения. Во время Соляра этот же самый Марс попал на Асц, где незадолго до этого проходила точка Жизни. Вот и получается, что точка Жизни включила цикл по цепочке, подхваченный сначала транзитом

Сатурна, а затем Соляром тем же Марсом, который попал на Асц и который привел к тому, что человек стал воином, или человека убили, или у человека произошли важнейшие события по Марсу — получил жуткую стрессовую ситуацию или наоборот вышел победителем. Но этот опыт у него настолько проник, что он под его воздействием переродился, т. е. получилась целая цепочка событий, которая приводит к более значимому событию, чем если на точку Жизни в это же время будет накладываться транзит или прогрессия какой-нибудь планеты, который приведет к менее значимому опыту, так как будет наложение ритмов. Да, у человека будет событие, будет он его помнить, но осознавать его не будет, вряд ли под воздействием этого события он сможет переродиться.

Значит для того, чтобы полноценней воспринимать прохождение точки Жизни, точку Смерти нужно, чтобы возникла целая петля, целая цепочка. Сначала точка Жизни, затем значимый транзит, значимая прогрессия, Соляр — вот такая цепочка действительно приведет к перевороту вашей жизни, с точным осознаванием. Это тоже вы можете осознать по вашим планетам, если у вас такая цепочка будет раскручиваться. Если нет цепочки, тогда может быть событие, а может оно и не случиться. Но точка Жизни и точка Смерти всегда будут индикаторами вашего роста или вашего понижения по эволюционной лестнице.

Но точка Жизни и точка Смерти всегда вносит корректизы в прогрессии и в транзиты. Почему? Потому что они прежде всего требуют отслеживания и осознавания. Ваше восприятие точки Жизни и точки Смерти при прохождении по планетам зависит от вашего уровня, оно совершенно неоднозначно. То есть восприятие связано со свободной вашей волей. Это как бы проверка кто вы такой.

Исходя из этого внести поправки и корректизы в действие на вас транзитов и прогрессий в течение жизни.

Например, точка Смерти, проходя по какой-то планете, уже на вас мало действует, а вот точка Жизни на вас стала действовать сильнее. Из этого делаете вывод — вас наградили, значит вы повышенены в должности, значит все транзиты дурные, связанные с Черной Луной, дом обольщающие вам нужно немножко понизить, внести корректизы в прогнозы. А транзиты Белой Луны и светлые планеты будут на вас действовать лучше. Колесо Жизни и колесо Смерти — это как ось, как система отсчета для человека, реакция на которые позволяет нам внести корректизы в прогрессии и транзиты. Иначе можно было бы предположить полную фатальность и полную заданность в течение жизни для всех прогрессий и транзитов, но мы их по разному воспринимаем. И вот потому как мы их будем воспринимать зависит наше включение в колесо Жизни и в колесо Смерти. Это действительно камертон, это та система, которая может дать нам понятие, как мы будем дальше жить, а также понятие о нашей судьбе.

На примере Р. Ганди рассмотрим прохождение точки Жизни и точки Смерти. Жизнь его была вся в 20 веке. Он Лев, который погиб в прошлом году. В его гороскопе увидим как сильное восприятие Колеса Смерти, точки обольщения, на которой прошли его последние годы. Это время когда точка Смерти стала проходить по Скорпиону, и в это время у него полностью изменилась жизнь. Он стал премьер-министром, а затем был убит. У него колесо обольщения стало действовать гораздо сильнее, чем раньше. Позже его гороскоп рассмотрим более подробнее.

Теперь мы установили фундамент дома и только после определенного периода времени и возможного внесения коррекций восприятия транзитов и прогрессий, мы можем приступить к учету тех и других транзитов, прогрессий и солярных обращений.

По опыту я убедился, что существует три метода прогноза, которые связаны с 3 началами — транзитами, прогрессиями и обращениями Ян, Инь и Дэн. Во всех этих методах принимают участие планеты. Все эти методы объединяют учет также самих аспектов, по аналогии с радиксом их и нужно воспринимать. Но действуют эти аспекты хорошо. Т. е. для радикса мы не делим аспекты на хорошие и плохие, но в процессе нашей жизни, по функциям, по воздействиям на жизнь для транзитов, для прогрессии и для обращений есть аспекты негативные и есть аспекты позитивные. Западные астрологи действие планет в транзитах и в прогрессиях перенесли и на радикс. Да, квадратура в транзитах — это

действительно плохо, но ведь квадратура в радиксе может не принести такого удара, человек может всю жизнь жить с этой квадратурой и крестовой ситуацией, может набирать себе только очки — все кругом разрушается, а он цветет. Вот вам пример — Б. Н. Ельцин — вокруг все рушится, а он на разрушении вознесся. Ведь у него законченный Крест, у Горбачева такого креста нет. Гайдар тоже с Крестом. Но и тот и другой погибнут, один может погибнуть физически, а другого могут вывести как мелкую сошку (Гайдар). Но в транзитах тау-квадрат воспринимается действительно тяжело. Правда, конечный итог действия любого аспекта в данном случае определяется радиксом.

Здесь именно нужно смотреть ту планету, которая совершаet аспект, которая действует в аспекте. В радиксе существует понятие аспектирующая и аспектируемая планета. А в прогнозе? В прогнозе аспектирующей планетой будет любая, которая делает аспект к планете радикса. Значит по ней нужно судить о конечном итоге и все действия. Если планета добрая, но делает негативный аспект (черные и кармические аспекты, к примеру, если будет nonagon (100 градусов), то будут вовлечены силы сжатия, рок, роковые ситуации, вам уже не вывернуться, вас как за горло держат, и как кролик вы идете в пасть удава (как Лунные узлы ведут вас), тогда она бьет также сильно, но только последствий не будет, не оставляет следов. Когда у вас Сатурн (пусть даже самый добрый) проходит по Марсу, то вы все равно получите сполна, но не будет только последствий.

Иключение из правил делается только для алькоодена и анареты. Если Сатурн будет алькооден и сделает дурные аспекты к планетам, то он не приведет к дурному, вернее будет удар, но очень смягченный. Для всех остальных планет не делаем исключений.

Почему? Потому что у тех и у других планет может быть добрая и злая сила. Исключение также делается из правил только для абсолютно добрых или абсолютно злых планет (+7,0 или — 6,0).

Нейтральные планеты действуют непредсказуемо. Во время действия одного и того же аспекта человека бросает то в жар, то в холод, особенно это касается абсолютно нейтральных планет. Причем у них какая-то есть сила по баллам, но по коэффициенту они нулевые.

Даже при тригоне никогда не поймешь как они действуют. Особенно нейтральные планеты действуют непредсказуемо, когда у них коэффициент будет накаленным. Это накаленный коэффициент бывает в том случае, когда он равен +8 или — 8 баллов и более. Идет квадратура, человека расстреливают, но из под расстрела его освобождают и объявляют ему амнистию. Так могут действовать транзиты сильных нейтральных планет.

Особенно непредсказуемо действуют нейтральные планеты, когда ими окрашен целый период времени. Такие случаи бывают редко, особенно абсолютно стерильные планеты (0/0).

Если год окрашен нейтральной планетой, то тогда многие транзиты и прогрессии будут "прыгающими", т. е. непредсказуемыми.

Конечно, человек больше всего реагирует на те аспекты в транзитах и в прогрессиях, которых у него больше в гороскопе. Он может совершенно не воспринимать те аспекты, которых у него мало. Если у него мало кармических аспектов в радиксе, то в транзитах он их почти не почувствует. Реакция идет на те аспекты, которых больше.

Бывает исключение из правил. Если аспектов мало, то они доминируют над всеми другими, которых у человека много, тогда человек может на них реагировать.

Например, гороскоп человека насыщен черными аспектами, поэтому в течение жизни он привык к ним, он на них реагирует, а тех которых мало, он их не замечает. Но если есть хоть один черный аспект, а все остальные красные, то он все равно будет воспринимать черный. Но бывает такая ситуация, что черного аспекта при транзитах или в прогрессиях нет ни одного, тогда он на эти красные аспекты будет реагировать. Он будет ощущать подъем, счастье, успех, это период времени, когда рассасываются неприятности и человеку везет, у человека возникает нечто новое и отходят на задний план его черные аспекты. Это правило реально действует как в транзитах, так и в прогрессиях, так и в обращениях. Все, о чем я

говорю, распространяется на все методы прогнозов. Только после этого нужно выбирать какой из методов прогноза для вас больше всего проявляется, на что вы больше всего реагируете. Исходя из радикса это можно себе представить, радикс это подскажет.

Для этого нужно сравнить между собой космограмму и гороскоп, планеты в космограмме и планеты в домах гороскопа. Там где они сильнее, тот метод вы больше и любите.

Предпочитается метод транзитов тогда, когда общий балл планет в домах гороскопа доминирует над общим баллом планет в космограмме. Для этого существуют афетические таблицы. Эта таблица силы планет в знаках и в домах. Одни люди больше реагируют на прогрессии, а другие на транзиты. Важнейшие события будут проходить у таких людей только по транзитам (общий балл гороскопа доминирует над космограммой). Значит у них дома будут более значимы. У других людей планеты в космограмме действуют больше, чем планеты в домах, тогда они больше реагируют на прогрессии. Конечно, к этому следует добавить еще и другое, что человек всегда будет реагировать больше на транзиты, если планеты у него находятся вблизи угловых точек (Асц, Дсц, МС и ИС).

Так как у большинства людей планеты находятся вблизи угловых точек и какая-нибудь планета попадет в соединение с угловой точкой, то большинство людей будут реагировать на транзиты.

Поэтому все и всегда уделяют внимание транзитам. И только у людей, у которых планеты в космограмме имеют большой общий балл, чем планеты в гороскопе и плюс ко всему, что ни одна из этих планет не связана с угловой точкой, то только у них действуют сильнее прогрессии. Но таких людей меньшинство, т. е. 1/4 всех людей.

Люди, у которых одинаковый общий балл планет в космограмме и в гороскопе, должны больше внимания обращать на обращения.

Существует много различных видов транзитов. Так, существует транзит по радиксу, транзит резонансный, мировой транзит, общий транзит.

ОБЩИЙ ТРАНЗИТ — это планеты в движении к точкам радикса.

Общий транзит действует у большинства людей.

РЕЗОНАНСНЫЙ ТРАНЗИТ — это когда в транзитах повторяется ситуация радикса, но точки радикса не трогаются. Допустим, у человека Сатурн в оппозиции к Юпитеру в радиксе. Проходит та же ситуация Сатурн в оппозиции к Юпитеру вне вашего радикса, некоторых бьет сильно, а других не бьет. Кого бьет? Бьет тех, у кого резонансный гороскоп.

МИРОВЫЕ ТРАНЗИТЫ — это транзиты по гороскопу государства, которые рикошетом бьют вас, если ваш гороскоп как-то с ним связан. Они проявляются через государство, в котором живет человек, через транзиты города, в котором он живет. Отсюда можно предположить и место в вашем городе, где будут случаться те или иные события, если ваш гороскоп связан с гороскопом города.

На людей в основном действует общий транзит.

Существует в прогрессиях тоже три типа:

1. Собственная прогрессия

2. Дирекции, связанные с перемещением границ домов с планетами.

3. Календарные прогрессии, связанные с сопоставлением определенного транзитного периода с каким-то годом жизни. Их называют вторичными прогрессиями. Например, 1 день жизни равен 1 году. Некоторые считают недельные, т. е. фазу Луны к 1 году жизни.

Эти прогрессии тоже действуют по-разному, на некоторых людей они вообще не действуют.

Существуют обращения тоже трех типов:

1. Соляр

2. Минорные обращения

3. Мажорные, символические обращения.

Соляр, как главное обращение Обращения действуют на всех людей, у которых есть планеты на угловых точках и терминальные планеты. Почти не действуют обращения на людей, у которых нет планет на угловых точках или на границе домов (терминальные

планеты). Таким людям можно даже Соляр не строить. Соляр действует отнюдь не у людей, у которых сильное Солнце, а когда есть что-то на границе домов.

Все мутанты сильно ощущают обращения. Обращения — это как дэновское начало, которое должно связывать две крайности. На каждом периоде, на каждом обращении что-то новое вносится.

Что такое обращение? Это завершение цикла планетой.

Действует больше на мутантов, которые воспринимают лучше новое.

Это люди с терминальными планетами, люди, имеющие на границах знаков планеты, угловые планеты. Сильнее действуют если они попали в угловые дома, меньше — в падающих (орбис берется до +1, 5, как и для Гения рождения). У всех мутантов каждый год вносится что-то новое. У них действительно жизнь непредсказуемая. Для них больше всего будет действовать Соляр.

Соляр можно делать и для людей, у которых нет терминальных и угловых планет, и которые не являются мутантами, но только как дополнительный показатель.

Большинство из нас все же мутанты, большинство из нас что-то вносят в жизнь. Люди, у которых нет ни одной терминальной планеты, нет ни одной угловой планеты, воплотились здесь в основном для отдыха, это просто этап не учебного характера, и таким людям не ставятся задачи. Или они отрабатывают карму от звонка до звонка, или у них это отдых, или им нет необходимости качественно меняться в течение этой жизни. Но таких людей очень мало.

Поэтому очень важен Соляр, нужно также строить транзиты, важно знать характеристику периода и годы жизни.

Что можно взять из прогрессии? Если видите, что у человека они слабо действуют, но вы все равно должны выбрать хоть одну прогрессию, как камертон, как подтверждение транзитов. Лучше всего выбрать одну прогрессию и одну дирекцию.

Что такое дирекция? Это символическое перемещение границ домов гороскопа по отношению к планетам. Во всех прогрессиях принято во внимание символическая скорость чего-либо. Если возьмем собственную прогрессию, то там надо смещать планеты по отношению к домам и к другим планетам. Если берем дирекции или так называемые направления, то для них важнее смещать границы домов по отношению к планетам. Если берем календарные прогрессии, то берем крайне ограниченный период времени к большому отрезку времени.

Например, самая распространенная календарная прогрессия, где 1 день равен 1 году, ее почему-то назвали вторичной. Это как бы совмещение прогрессии и транзитов. 2 часа здесь равны 1 месяцу. 5 минут равны 1 дню. Говорят, как люди проживут первые дни жизни, так они проживут и целую жизнь, если у них календарная прогрессия сильно действует. Люди с сильно резонансным гороскопом должны реагировать на эту прогрессию. Если у вас проявляется резонанс, то календарная прогрессия на вас будет сильно действовать, — это бесспорно. Малейшие нарушения вашей жизни в первые дни вызовут тяжелейшие события на соответствующем году жизни. Вот почему ребенка раньше не показывали первые 72 дня никому. Ребенок упал на 10 день, он уже ослаблен будет в 10 лет, он получит травму, т.к. он беззащитен. На 30 дне его испугали, что в 30 лет может привести его к страшной трагедии, даже к самоубийству. Это будет только тогда, когда ваша система будет открытая, т. е. будет резонансный гороскоп. А если нет, то календарная прогрессия не будет действовать.

Как определить резонансный гороскоп я вам давал раньше. Но есть прогрессия, которая действует всегда — это СИМВОЛИЧЕСКАЯ ПРОГРЕССИЯ. Даже если она действует и слабо, но в сочетании с транзитами, то она действует за редким исключением практически у всех людей.

Чем сильнее положение планет в космограмме, тем они ярче проявляются. В символической прогрессии 1 год вашей жизни связан с перемещением планет на 1 градус. Сколько вам лет, настолько градусов переместите все свои планеты, только планеты. Самое интересное, что можно перемещать только важнейшие Жребии (Колесо Фортуны, Жребий

Сокровенного, Крест Судьбы, Жребий Счастья, Жребий Света и Жребий Тьмы). Если гороскоп очень роковой, тогда можно перемещать и жребий рока.

ЖРЕБИЙ РОКА:

ИС + Заходящий узел — Сатурн для дневного рождения

ИС + Сатурн — Заходящий узел для ночного рождения

ЖРЕБИЙ СВОБОДЫ:

Асц — Восходящий узел + Уран для дневного рождения

Асц — Уран + Восходящий узел для ночного рождения

Здесь берется Асц, так как идет проявление личности. В первом случае берем вертикальную ось, а во втором случае берем горизонтальную. Свобода всегда лежит на горизонтальной оси, а рок на вертикальной. Но учитывается только какой-то один из жребиев: либо Жребий Рока, либо Жребий Свободы. Выбор зависит от того, что у вас сильнее в гороскопе. Можно подсчитать общий балл Фатума. У меня Луна в Деве, поэтому я часто даю вам мелочи, но учтите, что мелочи вам пригодятся. Самое главное надо уметь ими распоряжаться. Иной раз все зависит от какой-то мелочи, из-за мелочи может все рухнуть, и все будет не так, и будет сбываться с точностью наоборот.

Как перемещать их в прогрессиях? Эти жребии тоже вертятся.

Их скорость в 2 раза быстрее, чем скорость планет. Они проходят 2 градуса в год. Только в том случае, если у вас Рок и Свобода будут одинаковы, тогда берите их оба. Орбис их берется +0,5 градуса, скорость у них выше, но орбис такой же, как и у планет в прогрессиях. В первичной прогрессии берется средний орбис +0,5 градуса, его можно иногда увеличить в зависимости от значимости планеты. При соединении можно брать +1 градус. Этот же орбис берется для анареты и алькокодена и владыки рождения. Он действует для всех, но эта прогрессия действует на уровне с транзитами только у тех людей, у которых доминанты планет в гороскопе не больше доминанта планет в космограмме. Если они равны, то тоже действует символическая прогрессия. Она действует даже если планеты в гороскопе сильнее, чем планеты в космограмме.

Существует две первичные дирекции — горизонтальная и вертикальная. Обычно прогрессии готовят события, действуют и включают их транзиты.

Дирекции создают среду, при которой происходят эти события.

Если прогрессии действуют изнутри, то дирекции действуют как магниты снаружи. Они притягивают ситуации извне. Транзиты действуют просто как запал, как то, что проявляет ситуацию, как реалы действующего начала.

Как видите, дирекции и прогрессии действуют по-разному, одни действуют извне, готовят фон из вашего окружения, а при прогрессиях у вас внутри возникает магнит, который притягивает ситуацию. Реализуются прогрессии только посредством транзитов.

Что обращение планет, что Соляр, что Луна вносят нечто новое в вашу жизнь. Любое обращение показывает некий элемент свободы, показывает то, чего не было в вашей жизни. Это новый гороскоп.

Вот у людей, у которых много терминальных планет, т. е. они мутанты, каждый год у них вносится нечто новое. Жизнь таких людей непредсказуемая. Таким людям необходимо строить в первую очередь СОЛЯР, а все остальное будет вытекать из их Соляра, им только его нужно делать.

Для людей, у которых нет терминальных планет, которые не являются мутантами тоже можно строить Соляр, но это для них будет как дополнительный показатель. У таких людей почти не действует Асц Соляра. А вот у людей, у которых хоть одна планета находится в терминале (у П. П. Глобы две планеты в терминале и 8 дом раздвинут), то для них всегда действует Асц Соляра. Обычно они всегда ощущают знак, в котором находится Асц Соляра. В 1992 году поздно ППГ сделал Соляр, но он проявился в жизни (Овен на Асц в Соляре). Прошло еще несколько месяцев, но я проявляю черты Овна.

У меня появилась резкость, взрывчатость. День рождения я проводил в Сочи, поэтому получился совершенно другой Асц.

ПРАВИЛО. Если вы свой день рождения будете все время проводить на одном месте, то через 4 года Асц Соляра совпадет со знаком Асц в гороскопе, может только не совпасть градус Асц.

Каждый год Асц смещается на 1/4 дня. Например, если в этом году у вас Асц Соляра попадет в Козерог, то в следующем году ваш Асц Соляра попадет в знак Рака, еще через год вы будете Дева, а еще через год — Скорпион, а затем все возвратиться сначала. Так, я родился в Москве, в гороскопе у меня Асц Соляра попал в Скорпион, через 4 года у меня Асц возвратился на свое место. Почему? Потому что солнечный круг имеет 365,25 дней в году. Через каждые 4 года добавляется еще 1 день, следовательно, через год Солнце вернется на четверть суток позже вашего дня рождения. Здесь примерно 1/4?????? суток, поэтому в градус не попадает. Это называется 4-летний цикл Соляра. Если вы живете на одном и том же месте, то некоторые знаки Асц Соляра пропускает. Обязательно у себя отметьте 4 знака солярного Асц, по тому месту где вы родились или где живете. У ППГ это знаки Козерога, Рака, Девы и Скорпиона. Эти знаки у него в основном чередовались пока он жил в Москве. Теперь я стал встречать свой день рождения в разных местах, в этом году я его поменял. Как только человек встречает Соляр в другом месте, то он закладывает себе новый ритм, в личности у него что-то уже меняется. Он уходит из своего привычного круга четырехзначья.

Особенно если у человека сильно действует Соляр, тогда человека можно не узнать, он становится другим. Раньше я старался избегать разных конфликтов, а в этом году я часто нарываюсь на конфликт, обостряю отношения, на грубость и хамство отвечаю тем же. Раньше никогда человеку сразу в лицо не высказывал то, что о нем думаю, а теперь это делаю постоянно, даже высказываюсь уже не думая. Это и есть Овен. Для меня это хорошо, так как Белая Луна точно попала на Асц Соляра. Действия Белой Луны сейчас хорошо ощущается. Даже вчерашняя презентация Карты города Минска прошла во время тригона Селены к Солнцу вместе с Плутоном. Солнце как раз находится в тригоне между нынешним Плутоном в Скорпионе и Белой Луной. Это был очень хороший, позитивный месяц, месяц подъема. Этому способствовала Селена в Соляре на Асц. Поэтому я должен в течение всего года обращать очень большое внимание на все транзиты Селены, т. е. все планеты, которые в Соляре являются главными и доминирующими, в течение года становятся также главными и в транзитах. Надо особенно обращать внимание на угловые планеты Соляра. Та планета, которая будет у вас в Соляре на Асц, то она и в транзитах и по ее месту в транзитах всегда будут к себе притягивать. Так, я уже наблюдаю по Белой Луне прохождение Луны — идет вещий сон, если это наблюдается ночью.

В Соляре нужно в первую очередь отметить Солярный Асц. Это нечто новое будет внесено в вашу личность. Люди мутанты действительно каждый год бывают другими. Их личность определяется Солярным Асц. Если человек не мутант, нет планет на границах знака и терминальных планет, то тогда такому человеку не обязательно смотреть Солярный Асц. В Соляре этого человека и без солярного Асц хватит трудностей.

Что в Соляре самое значимое?

В Соляре самое главное надо обращать внимание в какие градусы попали солярные планеты. Это важнее всего, и только по градусам можно судить об очень многом. В первую очередь надо обратить внимание на королевские и разрушительные градусы.

У меня в этом году было 2 разрушительных градуса. Следующий год будет несчастным годом для тех, кто родился летом в июле-августе. Уран и Нептун соединились в разрушительном градусе.

Особенно будет плохо Львам, которые родились в 3 декаде Льва, ведь Уран с Нептуном соединяется 20 августа в разрушительном градусе Льва. У клиента день рождения 19 августа. Значит в следующем году он может сделать роковую ошибку для Америки.

Ошибка одного человека может привести к краху всего государства.

Это уже мировой резонанс, здесь действуют мировые транзиты, но они появляются в его Соляре. В эти числа попадает где-то и Меркурий в разрушительный градус.

Какие необходимо учитывать в первую очередь градусы?

Необходимо учитывать следующие по значимости градусы: 1 — градус Асц Соляра и в какой дом он попал; 2 — градус МС; 3 — управитель Асц Соляра; 4 — градусы планет септенера; 5 — дальние планеты в расчет не принимаются, если они не являются управителем Асц Соляра, или принимаются в расчет слабо, если они не являются управителями Асц Соляра, в радиксе не были доминирующими планетами. Конечно, если у вас Асц в Водолее, тогда Уран в градусе на Соляр действует.

Повторяю еще раз — обращайте в первую очередь внимание на градусы. Градус на Асц Соляра обязательно учитывайте и учитывайте в какой дом попал Асц Соляра. У меня он попал в 5 дом гороскопа.

Значит в этом году будет любовь или дети, а возможно, что и то и другое. Если бы попал в 8 дом, то была бы критическая ситуация.

Критическим временем будет, если Асц Соляра попадет в 6, 4, 8, 12 дома. Самым позитивным для развития личности будет попадание Асц Соляра в 5, 9, 11, 10 дома.

Плохо считается, когда Асц Соляра попадает в 4 дом, потому что появляется смазанная личность и зависимость от прошлого, сильный какой-то диктат. Асц определяется под землю, ему очень трудно себя развить. 6 дом дает долги, мелочи, зависимость, притеснение мелочами. 8 дом должен быть понятен, он дает экстремальные ситуации. 12 дом дает одиночество, смазанность судьбы.

Так вы можете судить о домах Соляра. Это первый срез.

ВТОРОЙ СРЕЗ. Смотрим в какой дом Соляра попал Асц радикса. Он играет как подтверждение. Асц радикса можно варьировать. Его положение зависит от широты и долготы, особенно по широте дома сплющиваются или расширяются. Если на одной долготе Асц радикса попал в 8 дом, то сместите по широте — он попадет уже в 9 или в 7 дом. Оказывается здесь можно варьировать. Соляр поэтому допускает много свободы в нашу жизнь. Ведь Соляр можно включить где угодно — это свобода нашего выбора. Возможно изменение нашей судьбы от момента включения Соляра будет только у тех людей, которые являются мутантами. Если человек не мутант, особенно люди с начальным роковым гороскопом, то куда бы они не уезжали, у них будет работать цикл Соляра по месту рождения. У таких людей не получается закладка цикла по Соляру. Уже Узлы на линии Надира и Зенита или на горизонтальной оси дают одно и то же: куда бы человек ни уезжал все равно будет работать Соляр по месту жительства.

Если гороскоп не фатальный, тогда возможны изменения, тогда можно скорректировать свою судьбу, если уехать на день рождения в другое место, выбранное заранее. Хотя Горбачев М. С. и уезжал отмечать день рождения в Минске, у него Узлы на вертикальной линии не позволили ему усидеть в кресле, он все равно в 1991 году уступил его. Конечно, это смягчило ему падение, но не более.

Изменить таким образом судьбу нельзя, если у человека фатальный гороскоп. У Ельцина есть много фатальныхностей в гороскопе. У него Узлы находятся вместе с Ураном в 4-10 доме, вблизи Зенита и в Крестовой ситуации. Белая Луна вблизи Асц, Черная сильная Луна в Рыbach, большая аспектированность, есть ретроградные планеты, — все это говорит о фатальном гороскопе.

На следующее занятие необходимо иметь вам все данные гороскопов, обязательно к ним иметь таблицы и прогрессии. В этом случае можно сопоставлять информацию и говорить по всем срезам.

У людей, у которых сильно выражен Соляр, и у людей мутантов по гороскопу очень часто обращения и Соляр вытесняют по значимости даже транзиты или, в крайнем случае, взаимодействуют с транзитами. Но так бывает не у многих людей, а только у тех, кто очень явный мутант по гороскопу. Тогда только надо учитывать так называемую Солярную прогрессию.

СОЛЯРНАЯ ПРОГРЕССИЯ отсчитывается от Асц Соляра, от МС тоже можно отсчитывать, то только в том случае.....

Солярная прогрессия — это смещение в течение года по целому кругу.....

Итак, существует две Солярные прогрессии. Действуют они специфически в разных случаях. Так же как две первичные дирекции, где в одной за точку отсчета принимается вертикальная ось, а в другой????? Мутанты на это реагируют. В этих прогрессиях чуть-чуть больше 1 дня перемещается Асц или МС. Только когда он проходит по чувствительным точкам Соляра, тогда это и будут важнейшие события. Будут самые важные события, когда он будет подходить и проходить по ядру планет.

ПОРЯДОК ТРАКТОВКИ СОЛЯРЫ

Прежде всего надо рассмотреть:

1 — градусы

2 — Асц Соляра в домах гороскопа

3 — наложение домом гороскопа Соляра и радикса

4 — планеты в домах Соляра, особенно скопление планет там, где ядро планет — там и будет реализовываться события. Надо рассматривать какое ядро и в каком доме.

У меня в этом году "козерожье" ядро планет попало на Асц в 9 доме. Стало быть, я редко буду бывать дома, будут сплошные различные поездки, в том числе и заграничные. Раз 9 дом Соляра попал в знак Стрельца, то моя первая поездка была в Польшу (Польша под Стрельцом).

Заканчивается 9 дом 2 градусом Козерога, значит в конце будут поездки в Белоруссию. Я постоянно из Польши заезжал в Минск, из Минска в Польшу.

Польша распадется в то время, когда будет создан общий Союз славянских государств. Прибалтика полностью отпадет, будет частичный пересмотр границ.

5. Аспекты необходимо рассмотреть между солярными и радиксными планетами.

Солярные аспекты между планетами Соляра принимаются во внимание только те, которые повторяют аспекты радикса. Например, у человека в радиксе есть соединение Венеры с Юпитером, сейчас тоже это соединение, — оно во внимание принимается. В противном случае аспекты Соляра не учитываются. Здесь обязательно нужно брать резонансные аспекты.

РЕЗОНАНСНЫЕ АСПЕКТЫ действуют гораздо сильнее, чем просто аспекты планет Соляра к радиксным. События года можно прежде всего определить по совмещению — по градусам можно сказать многое (тенденцию) — по скоплению планет в домах Соляра.

По аспектам обычно определяют какие силы будут задействованы вокруг вас, хорошо будет или жестко, будут бить или наоборот.

Например, в гороскопе Соляра у вас 2 королевских градуса, Асц попал в 9 дом, скопление планет тоже в хорошем месте (в 5 доме), но конфигурация аспектов у вас в основном Кресты. Тогда за эти королевские градусы (за счастье) вам придется весь год бороться и сражаться. Но значение аспектов никогда не преувеличивайте в Соляре, прежде всего обращайте внимание на градусы. Даже если у вас будет масса Крестов, но планеты попали в хорошие градусы, то на них можно и не ориентироваться. Аспекты (Кресты) только задействуют силы. Поэтому крестовая ситуация в Соляре — это еще не смерть, это не убийство, если она не подтверждается градусами.

За счастье всегда надо сражаться, в этом ничего нет плохого.

Поэтому на аспекты в Соляре я обращаю незначительное внимание.

Постройте следующие гороскопы: СЕРГЕЙ СТАНКЕВИЧ, который сыграет большую роль в России.

Родился 24 февраля 1954 года в 21 час 30 минут в Москве. Рыба, Асц в Весах.